OTKpBITHIN YPOK MATEMATHKHU B S-M KJacce
nmo TeMe " JIeMCTBHA C JeCATHYHBIMH
apoossvu'’

HOI[I[V6HaH Ourwra HukojaeBHa yuumeilb Mmamemamuxku

esn ypoka:
e O0o00mueHre U cUCTEMAaTU3aLKs 3HAHUN yJaruxcs o TeMe «JleiicTBus ¢ JeCITUIHBIMU
JIPOOSIMHUY
o Pa3BuTuE JIOrMYECKOr0 MBIIUIEHUS, CAMOCTOATEILHOCTH, CIOCOOHOCTH K
CaMOKOHTPOJIIO, CAMOOLICHKE, B3aUMOIIOMOLLH.
o Bocnuranne 4yBCTBa KOJUIEKTUBHA3MA, OTBETCTBEHHOCTH, MHTEpECA K IIPEAMETY.

Ypoxk npoBogurcs B popme urpsl «Ilokopenne [Tuka 3HaHmi»

K ypoky noarorosneHna [IpezeHTanus.

Xoxa ypoka

- CeroiHst MBI IPOBOIUM 000OIMIAIOIINI YPOK IO TeMe « Bce melcTBus ¢ 1eCATUUHBIMU
npobsimu». Mbl OyeM mokopsTh [Tuk 3HaHwiA. (cnaiasr 1-4)

Dtarnbl IOKOPEHHs CIEAYIONHe: (1o npezenmayuu)
Mb1 Haxonumcest Ha noasine «/lecaTnunbie 1poodm»
Ham neBus Oyner ceroans. (Craiin 5)
«bynem nymars. bygem pewmars. bynem apyr npyry. Bo BcéM nnomorars.»
IToaroroBka k noxkopenuio Iuka 3nanui.
1. lTpoBepum nomamnee 3axanue. (Ciaiip 6-7)
o Neol457.

1,1:0,25 = 110:25=4,4(xm/4)
Omeem. CKOpPOCTh I€BOYKH 4,4KM/4.
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o Nol455(1).
(7-5,38)*2,5.
Pemenue.

1) 7-5,38=1,62;
2)1,62*2,5= 4,05.
Omeem. 4,05.

Camoouyenka.

o «5» - Hem owmuboK

e «4» -1 owmubka

e «3» - NPaBUILHO BLINOJIHEHO OOHO 3A0aHUe.
e «2» - 00a 3a0aHUsL BLINOIHEHBL HEBEPHO.

2. Ucropuuecknii jgecok. (Craiin 8)

Jecaruunble qpoOu UCTIONB3YIOTCS Yallle, Y4eM OObIKHOBEHHBIE. [IpaBuiia BeIYMCICHUS C
JECATUIHBIMH JPOOSMHU OIUCall 3HAMEHUTHINA YUEHBIN cpeqHeBeKOBbs anb-Kamm [xemmmg
W61 Macyn, padorasmuii B ropoge Camapkanje.

3anuceiBan ans-Kamm AJCCATHUYHBIC I[pO6I/I TakK e Kak ¥ Mbl. Ho OH He nmonbn30Bacs SaHHTOﬁ, a
IlpO6Hy10 YacCThb 3allMChIBAJI KPACHBIMU YCPHHUJIAMHA WA OTACIIAI BepTHKaHBHOﬁ qepToﬁ.

B EBporie 00 3ToM He 3Hanu u ToabKo ciycTs 150 ner Cumonom CTeBUHOM ObLIH 3aHOBO
M300peTeHbI JecATUYHbIe TpoOu. CTEBUH 3alMChIBAJ IECATHYHbBIE APOOH OYEHB CIOXKHO.

B AHrnmu B kauecTBe 3HaKa OTJIENSIIOIIETO LIETYI0 YacTh OT ApoOHOM, ObljIa BBE/I€HA TOUKA,
KOTOpast 10 CUX Mop coxpansiercs B 3Tou ponu B CIIA u AHriaum.

3ansras Obl1a BBeAeHa B 1616-1617 r 3HAMEHUTHIM aHTJIMHACKUM MaTeMaTUKOM JI>KOHOM
Henepowm.

B Poccun yueHnue o 1eciTHIHBIX Jpo0six ObLI0 onrcano JleonTrnem OuInUNmoBuYeM
Marnunkum B 1703 roay B mepBoM yueOHUKE MaTeMaTHKH « ApudMeTrnka, Cupedb HayKa
YUCIIUTENbHAS

3. Beper «IIpounTaii-ka» CoctaBbTe (pasy ppaniry3ckoro marematuka P. lekapra. (Cnaiig 9-
11)

0,5%4 0,42:0,07 ' 4,15+0,85 | 100*0,01
8,16-1,16 16*0,5 0,3:.0,1 4,08:1,02

=

-yM, 4. - IPUMEHSATH 7.-TJIaBHOE-
2. -Majo 5. - XOpouImi 8. -Xopo1o
3. -ero 6.- UMeTh

«Mano umems xopowiuti ym,
2N1a8Hoe — XOPOUo €20
NPUMEHSAMNDY.
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CaMoo1eHKa.

«3» - 6ce sepHo.

«4» - 1-2 owubku.
«3» - 3-4 owmubKu.
«2» - bonee 4 owmuboK.

4. Mepenpasa. (Craiiaber 12-13)

1.

Cpeonum apugpmemuueckum HeCKONbKUX Yucell HA3bIBAIOT YACTHOE OT JICTICHUS CYMMBI
9THX YHCEIN Ha YHUCIIO CIIaraeMbIX

Ymobwi pazoerums yucio Ha 0ecImuyHyo Opoos, HalO:

a) B ICJIMMOM H JISIUTEIIE IEPEHECTH 3aIATYIO BIIPABO HA CTOJIBKO IU(P, CKOIBKO UX
IIOCJIC 3aIISTOM B ACIUMOM,

0) mocie 3TOro BHINOJIHUTS JICIIEHHE Ha HATypalbHOE YHCIIO.

Ymobwi crnodxcums decamuunvle OpooU, HYKHO:

a) YpaBHATH B 3TUX AP0OsAX KOJIMYECTBO 3HAKOB IOCTIE 3aIATOMH;

0) BoinosHUTH ciiojkeHre He oOpaliasi BHUMaHKUE Ha 3alliTyo;

B) [locTaBuTh B OTBETE 3aMATYIO O] 3AIIATON B TAHHBIX IPOOSX.

YMHOXUTB decsamuunyro Opobs na 0,1; 0,01; 0,001 — 3Ha4YUT IEPEHECTHU 3AISTYIO BIEBO
Ha CTOJIBKO IU(P, CKOJIBKO HYyJIeH CTOHUT Iepe]l CANHULICH B MHOKHUTEIE.

Omeem: na, HET, HET, J1a.

CamooyeHka.

«3» - 6cé sepHo.
«4» - 1 owmubdka.
«3» - 20uudKu.
«2» - bonee 2 omuboK.

5. Mpusain. (Cuaiizer 14-15)

Pabota B rpymre.

YcTaHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKIAY CTOJ'I6IIaMI/I.

0,3:x=0,1 0,3
10*x=3 3
X-0,01=0,02 | 0,03

Ecnu MbI ommyckaeM OoMOKY JIMIIL HA TP IECATHIX ,TO YTO MOXKET MPOU30UTH?

Y4eHuk PpacCKa3bIBACT CTUXOTBOPCHUC ((TpI/I JCCATBIX».

Kamsa Kynaxosa npusooum maxoii npumep: Kpan nogaumaet 0,5T rpy3a, rpy34lK HOTpy3Hil
0,8T 1 KpaH HAKPEHWJICA U UCIOPTUIICS. DTO MPOUCXOIUT , IOTOMY, YTO U I'PY3UUK U phlOaK
IUI0XO 3HAJIM MAaTEMaTHUKY.
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6. dusnaysa.

Pyku Bniepén, rojaoBy Hampaso, HaJIEBO.
Pyku BBEpX, IOTAHYIHCH.

Pyku BHU3 1 HarHYJIUCH.

7. Heaérkuii nogbém. (Cnatinsr 16-17)

Pemure ypaBHeHus:
* 1 ypoBenb 4x+2,1 =3,3
= 2 yposensb (y-1,2):0,6 = 21,3
= 3 yposens (y+26,1)*2,3 =70,84
JlaroTcs permeHus M AETH CPAaBHUBAIOT CBOE PELICHUE .
e (y+26,1)*2,3 =70,84.
Pewenue.
Y+26,1=70,84:2,3;
Y+26,1 = 30,8;
¥=30,8-26,1,
V=4,7.
Omeem. Y=4,7.
e (y-1,2):0,6 =21,3
Pewenue.
¥-1,2 =21,3*0,6;
y-1,2 =12,78;
V=12,78 +1,2;
Y=13,98.
Omeem.y = 13,98.
o 4x+2,1 =33
Pewenue.

4x=3,3-2,1;
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4x=1,2;

X=1,2:4;

X=0,3.

Omeem. x=0.3.

OrueHu ceds caM.

8. «Kpyran» 3agaua. Pabora B rpymme. (Caiig 18)

AJNBIUHUCTBI TOAHUMAIIUCH B TOPY 24 CO CKOPOCTHIO 2,5KM/4 U 34 €O CKOpocThio 1,5 km/u.
Haiinure cpeqHIOI0 CKOPOCTH AIIBITUHUCTOB 3a BCE BpeMsI ABHIKECHUSL.

[IpoBeprTe CBOE pelieHne

2*2,5=
3*1,5=
5+4,5=
2+3 =

.. b=

Omeem. ... KM/4 CPEIHss1 CKOPOCTH aJILIINHHUCTOB.
9. Mocaeanii mrypm. (Cnaiiasr 19-20)

Nel (41-38,9)*1,5 + 4:0,5

Ne2 (9,52 :3,4) *4,4-0,5

Ne3 102-(155,4: 14,8 + 2,1) *3,5

Ouenu ceos.

e Nel e No2 e Ne3

e 1)21 e 1)28 « 1)10,5
e 2)3,15 e 2)11,32 e 2)12,6
e 3)8 o 3)10,82 e 3)44,1
e 411,15 e 4579

Bcé BepHO «5»
Omuobka B HocaeaHEM AEUCTBUA «4»
OmmOKH B IBYX MOCTEAHUX TEUCTBUIX «3»

10. ITuk 3HaHUHA.
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371ech BaM IPEUIaracTcsl BBIYMCINTD CPEIHIOI0 OLIEHKY 3a YPOK U Ha3BaTh YUUTEN0. A Takke
ydamuecs MpoBOIIT pedIeKCHIo cBOM pabOThI Ha YPOKE.

JloBOJIeH U THI TEM KaK IpOIEN ypok?
br110 1 Te6e nHTEepecHo?

UYro Gosbliie Bcero moHpaBuiiock Ha ypoke? (Caaiimbt 21-23)

11. Jomamnee 3aganue.
3anaga Ne 1520. IIogroToBUTh BOIIPOCHI ISl YPOKA KOHCYJIBTAIUH.
B 3akntoueHnne xouercsa npuBecTy BaMm ciaoBa MapkymieBuya A U.:

«Kmo ¢ oemckux nem 3anumaemcs MamemMamuxou, mom pazeuaem mo3e, C80m GoJlio,
socnumvleaem 8 cebe HACMoUYUBOCms U ynopemao 6 oocmuxcenuu yeauy (Craiast 24-25)

(Ipe3enTanus)

4.05.2009
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